

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Modernizacja rozdzielni 6kV oraz 500V SSIII i zabudowa falownika w Zakładzie Przeróbki Mechanicznej Węgla w Węglokoks Kraj Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek - nr postępowania: PRZZ/2715.**

Działając zgodnie z § 23 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy w sposób następujący:

**1. Pytanie Wykonawcy:**

Czy w odniesieniu do pkt. 4 ppkt. 7) dotyczącego wymagań związanych z łukoochronnością rozdzielnic SSIII Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym wszystkie części czynne (tory główne, przyłącza pod wyłącznik) są zaizolowane przez co powstaje strefa wolna od zainicjowania łuku? W oferowanej rozdzielnicy zastosowana zostanie izolacja obwodów czynnych, która zapewnia strefę wolną od zainicjowania łuku („arc ignition protected zone” zgodnie z IEC/TR 61641 Edition 3.0 2014-09 pkt. 6 oraz Załącznik A2). Rozwiązanie to zapewnia ochronę rozdzielnicy w następującym zakresie: przedział szyn głównych i szyny główne, szyny łączące kable zasilające i odpływowe z wyłącznikiem użytym w celce, szyny łączące ten wyłącznik z układem szyn głównych, przyłącza kablowe modułów wysuwnych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza dla zapewnienia łukoochronności rozwiązanie, w którym wszystkie części czynne są zaizolowane przez co powstaje strefa wolna od zainicjowania łuku.

**2. Pytanie Wykonawcy:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie połączeń konektorowych na połączeniach wewnętrznych w rozdzielnicy SSIII ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza wykonanie połączeń w oprzewodowaniu szuflad za pomocą konektorów.

**3. Pytanie Wykonawcy:**

Czy Zamawiający dopuszcza stopień ochrony IP20 po wyciągnięciu kasety z rozdzielnic SSIII?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, rozdzielnia SSIII po wyciągnięciu kasety musi zachowywać ochronę IP54, Zamawiający dopuszcza zastosowanie pustej kasety dla zachowania ochrony IP54.

**4. Pytanie Wykonawcy:**

Proszę o podanie do jakiego dokładnie systemu ma być podłączona rozdzielnia 6kV ZPMW oraz pola nr 36,42 rozdzielni głównej przy szynach „Józef, Bolesław”? Do eFOLZON+SZPMW, czy do eFOLZON+SMB?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, iż rozdzielnia 6kV ZPMW oraz pola nr 36,42 rozdzielni głównej przy szynach „Józef, Bolesław” mają być podłączone do systemu eFOLZON+SMB.

**5. Pytanie Wykonawcy:**

W związku z zapisem opisu przedmiotu zamówienia: pkt. II B rozdzielnia 6kV ZPMW pkt 10, ppkt. 3) zabezpieczenie łukochronne w komorach kabli dopływowych działające na wyłączniki w polach odpywowych rozdzielni 6kV przy szynach "Józef" "Bolesław" zwracamy się z pytaniem czy istnieje połączenie pomiędzy rozdzielnią 6kV ZPVM a rozdzielnią 6kV przy szynach "Józef" "Bolesław" które można wykorzystać do realizacji tego wymagania lub nie istnieje i wykonawca musi przewidzieć wyłożenie kabli/światłowodu pomiędzy tymi rozdzielniami?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że posiada połączenie światłowodowe 12J między nastawnią rozdzielni 6kV przy szynach "Józef" "Bolesław" (szafa RACK SSMB) a pomieszczeniem rozdzielni SSII (szafa RACK ST-SSII)

**6. Pytanie Wykonawcy:**

Prosimy o doprecyzowanie treści pkt. II.B ppkt.13 załącznika nr 1 do SIWZ dla rozdzielni 6kV ZPMW - co konkretnie dostarczy Wykonawca ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt. II.B ppkt.13 „W ramach zadania Wykonawca dostarczy po jednej sztuce z zastosowanych przekaźników, styczników, przełączników, wskaźników lub urządzeń pomiarowych, styków, wyłączników nadprądowych, rozłączników, bezpieczników (po 6 sztuk), łączników w instalacjach pomocniczych.” Informujemy, że szczegółowe typy powyższych urządzeń zostaną określone przez Zamawiającego po wyłonieniu Wykonawcy oraz otrzymaniu dokumentacji zastosowanej rozdzielnicy.

**7. Pytanie Wykonawcy:**

W związku z tym, iż określony w SIWZ termin składania ofert tj. 31.08.2021r. może okazać się niemożliwy do dotrzymania, zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozważenie możliwości jego przedłużenia do 10-09-2021r.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert:

- **Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej poprzez Elektroniczny Formularz Ofertowy w terminie do dnia 10.09.2021r. do godz. 9 : 30**
- **Otwarcie ofert nie jest jawne i nastąpi w dniu 10.09.2021r. o godz. 10 : 00**

Przewodniczący Komisji Przetargowej



.....  
Tomasz Herman

**WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.**

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl

**KWK BOBREK-PIEKARY** Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekpiekary@weglokoksraj.pl